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AUFGABE 1:
Sie messen 1000 Qubits im Zustand £]0) 4+ 2|1). Welches Ergebnis erwarten Sie?

AUFGABE 2:
Seien |0) := (1,0), |1) := (0,1) € C* und

)

(b) Zeigen Sie, dass W5 unitér ist.

(a) Berechnen Sie W) (Ws|1))).

AUFGABE 3:
Seien |0) = (1,0), |1) = (0,1) € C? Basiszustinde und

U — 1Cosp —isingp
- \ising icose )
(a) Zeigen Sie, dass U unitér ist.
(b) Berechnen Sie |z) = U|1). Mit welchen Wahrscheinlichkeiten werden im Zustand |z)
die Basiszusténde |0) bzw. |1) gemessen?
AUFGABE 4:
Seien |z) = (71, 72), |y) = (y1,y2) € C? eine orthonormale Basis des C2. Ferner sei
|2) = aol|z) + aqly) mit ag,aq € C.

Zeigen Sie, dass
| |Z>| =1& |Oé()|2 + |O£1|2 =1.

AUFGABE 5:
Seien |v), |z) € C" und |y), |z) € C™.

(a) Zeigen Sie, dass
([ @ly) | [z)@]z) = (v]z)-{y|2).

(b) Folgern Sie aus Teil (a), dass | |z) @ |y)| = |z| - y|.



